

2014年山东省高考英语听力取消,日照不少任课教师表示惋惜

有高三学生仍然坚持“听”英语

本报11月3日讯(记者 许妍) 记者从省教育厅了解到,2014年山东省高考改革已确定将取消英语听力题型,总分150分分值和考试时间120分钟不变。随后,记者采访了日照市教育局的相关负责人,称具体听力分数的分配是通过增加新题型还是分配给已有题型实现分值不变,还不能确定。

多数英语教师 反对取消听力

10月23日上午,记者来到日照市某重点高中的高三英语组办公室。不少高中英语老师认为,听力是英语学习中很关键的一环,“看懂一篇文章不如听懂一篇文章学到的多。听英语是学习英语中必不可少的一部分。”一位教授英语20多年的教师告诉记者。

随后记者采访了该中学有三十年教学经验的高三英语组教学组长刘老师。“听力的取消,我认为并不是对英语重视程度的下降,也并不一定是出于对学生

减负的考虑。很可能是出于考试公平的考虑,因为每年高考都会有硬件设备不能正常运行的状况,这种情况对学生来说就是一种伤害。所以取消英语听力可以防止因为硬件原因导致的学生考试不公平。”刘老师说。

“听、说、读、写,‘听’是首要的,即便现在确定不考英语听力了,我们还是会给高三的学生听一些经典美文以及经典的演讲,每个周会拿出点时间听一下。”刘老师说,“因为不知道取消听力是不是暂时的,我们学校高

一、高二的学生还是一直在进行听力的训练。”

学生支持反对各半 高三课堂难觅听力书

对于取消高考英语听力,高三年级的几个班级的学生对此说法不一,支持、反对者各占一半。

“听力取消了就可以省出训练听力题的时间给其他题型。”一位学生说。另外,对自己的听力成绩不自信的学生也会偏向于取消听力题型。

但也有近一半的学生反对这样的改革。“听力一直都是英语学习中很重要的一个环节,为了训练听力我从小就去一些培训机构学习。虽然说听力成绩并不能决定英语成绩的好坏,但是对于听力成绩优秀的同学还是会有影响。”一位女生告诉记者。

记者在采访中了解到,几乎高中学生人手一本的听力“神书”《听力风暴》也在高三学生的书桌上消失了。“现在也就是老师偶尔在课前放一些英语美文时还能听到英语。”一位学生说。

小学生作文

石榴熟了

金海岸小学三年级 四班 崔慕尧

今天是重阳节,我和爸妈去姥姥家,看望姥姥姥爷。一进门,我就闻到一阵熟悉的甜香的味道,抬头一看,原来,院子中间的石榴树上挂满了熟透了的石榴。

记得初春的时候,石榴树上满是嫩黄色的小芽的时候,我就开始想象着石榴挂满枝头的情景了。盛夏的时候,茂密的枝头挂满了火红火红的石榴花,像一个个小喇叭,我就开始想象着石榴熟了的味道了。

金秋的石榴树上,一颗颗大石榴张开了自己紧闭的嘴唇,像校园里操场上开心的同学们在哈哈大笑,露出了满口的晶莹的牙齿,仿佛在欢呼秋天的大丰收。

姥爷搬来了凳子,找来了钩子,

我和爸爸、姥爷一起开始摘石榴了。爸爸踩着凳子,爬上了院墙,摘下一个个熟透了的石榴,递给树下的姥爷,姥爷又把石榴递给我,我负责往一个大盆子里运送,不到一会的功夫,我们就摘满了一大盆石榴。

我拿起一颗大石榴,石榴皮红里透着黄,顶端就像小公主的小皇冠。用手摸它的表皮,感觉很光滑。用鼻子闻一闻,就闻到一股香甜的水果味。我迫不及待地剥开了石榴,里面可美了!整整齐齐的排列着一颗颗玛瑙般的籽儿白里透红,亮晶晶,水灵灵,像珍珠一样;取下一颗放进嘴里一嚼,就会果汁四溢;那甜滋滋酸溜溜的味道,渗透全身,甜到心底。

石榴熟了的日子,真好!

我是一头鲸

济南路小学五年级三班 朱秦乐 指导老师 焦凤美

我是一头鲸,是鲸中最大的种类的鲸,是被人们称为“蓝精灵”的蓝鲸!

我们蓝鲸每个地方都很大,比如说:我们十三万吨重的身体相当于30头大象或2000个成人的重量,25米的平均身长相当于两辆公交车的长度;硕长的心脏相当于一辆小轿车的体积;一个肺有衣橱那么大;主动脉比游泳圈还要粗,可以钻进一名婴儿!

说看我这么大,这么重,其实我们游起来。无人能比。我们平时的游速约每小时28千米,互相追逐时可达50千米每小时。我们一天的行程就有160千米,我们之所以游得比较敏捷,平稳,是因为扁平宽大的尾鳍,为

我们提供了前进的动力,3-4米长的鳍状肢既有助于保持身体平衡又可以协助转换方向。

别看我能游得很重,其实我还是一个大吃货,大胃王。小时候,每天要喝400升母乳,这意味着如果你每天喝一包250毫升的牛奶,那我一天的食量够你连续喝上1600天的,现在,我一次能吞下1百万只磷虾,一天大约吃400千克甲壳动物,只要肚子里的食物少于2000千克,蓝鲸就会感觉到饿。

瞧,这就是我,世界上最大的动物蓝鲸,我轻轻地吐了一口气就能喷出9米多的水柱,人们之所以叫我蓝鲸,是因为青灰色的皮肤透过水面所呈现的那抹淡蓝吧!

别样的“实践活动课”

日照市外国语学校四年级六班 魏敏中

今天的实践活动课,真是别开生面,坐在教室里我们就游览了许多风景名胜。

几位同学“导游”分别将我们带往大理、丽江、上海和青岛方特梦幻王国,其中我印象最深的要数“张导”带我们去的上海。

虽然早已亲眼看见过东方明珠,但是未曾进入过,因为我们去的时候雾太大而且还下着淅淅沥沥的雨,导游就取消了此活动。而“张导”的精彩演说正好弥补了我的遗憾。随着她的解说及图片展示,我看到了位于上球体的全玻璃观光平台,地板也是玻璃做的,简直是万丈高楼脚下月踪,好恐怖啊……

东方明珠,真不愧为上海的标志啊!

(指导教师:梁作玲)

华地·远景营销中心11月2日盛大开放

携手途家,湖海双景服务式公寓独具匠心



华地·远景牵手途家。

营销中心人气挺高。



华地·远景营销中心11月2日盛大公开,华地·远景携手国内最大公寓托管平台途家战略合作发布会。

现场安排了各式美味的自助餐,抽奖等多项活动,还邀请了乐队、歌手、舞者进行表演。现场对华地·远景项目本身进行了深入解读。山东华地置业总经理于钧和途家山东区域总经理刘世文一起进行了隆重的破冰仪式。

华地·远景,坐落于青岛路,项目南侧帷幄淄博路CBD繁华。2013年随着淄博路的大规模建设,区域发展提速,满足华地·远景业主日常生活所需,可畅享黄金3分钟式生活圈。

华地·远景东侧为960万平米日照奥林匹克水上运动公园以及5000米万平口海岸线,无以比拟的区位优势让华地·远景成为日照名副其实的第一景观公寓。让湖、海和浩瀚的城市绿景成为您窗口的风景。

繁华与宁静,在华地·远景只需一个转身。一半栖居、一半旅行的诗意生活从这里开始写实。

相比传统公寓教育资源配套不足的情况,华地·远景则去除了业主这方面的苦恼。华地·远景附近重点中小学环伺,良好的教育资源自成一脉,文登路小学、新营小

学,可以为子女提供“一站式”教育。华地·远景,名校学区,家门口筑就明日精英的起步摇篮。

华地·远景在内部空间规制上,通过细致入微的设计,尊重每一寸空间存在的理由。户型包含:40㎡独立一室,72㎡自由二室,142㎡瞰景三室,以多元化形态满足各阶层、各类型业主的个性化空间需求。

华地·远景推行“全面家居解决方案”,实施精装修交付标准。对于内部空间的利用,全面践行实用主义精神,拒绝空间浪费;从入户多功能玄关收纳,细致的厨房收纳,到贴心的浴室收纳系统,针对不同功能空间的特性分别设置了精细分割的超强收纳空间,带来更整洁便利的居家享受。

华地·远景首开日照业内先河,携手国内最大度假公寓托管平台“途家”,依托其国际领先的分散式酒店管理经验,提供入户管家和房屋托管服务,将不动产变成您的活资产,为业主提供全新理财途径。

此次华地·远景营销中心揭幕,无疑给日照房地产市场注入一剂强心剂。华地·远景以无以比拟的区位优势与卓越的产品,同时携手途家开创了日照崭新的服务式公寓物业模式,为日照房地产业务发展提供了新型的发展方向。